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OEMA A

Al. o

A2, vy

A3. vy

A4, vy

AS.  a. AdBog
B. AdOog
v. AdBog
0. XYmoo
€. XMoTo

OEMA B

B1. H ocwot amdvinon sivae B.

F(N)T

3

To épyo g dvvaung F yia petatodmion tov odpatog and ) 0€on x=0m £mg
™ 0€om x =20m, glvarl apOunTikd ico pe to epuPfaddv mov mepikieietal and

ypaekn mapdotacn F=f(x) yia v oo petatomon.
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W,=E,, = (10“0 -3)] =W, =45J.

B2. H cwotr andvinon sivon B.
To guPaddv mov mepikieietar amd T YpOEIKY TUPAGTACT] THYVLTNTOS — XPOVO,
v=1{(t), 16oVTOL OPOUNTIKG [LE TO PETPO TNG LETATOMIONG TOV CAOUOTOS Y10 TO
AVTIGTOLO YPOVIKO OIUGTNLCL.

LV A

V¥

0 t, 3t,

['o T0 xpovikod detpo amd (0s —1,) M petotdmon £xet PETPO:

3.y, +v,

Ax,=E_, = A = (,—0)= Ax, =20, -1,

par,

[ T0 xpovikd dopa amd (7, —31) N petatdmion £xel LETPO:

2-v,

Ax,=E.. = Ax, =%-(3t1—tl):Ax2 =3.0,1,

par,

O LdyoC TV PETPOV TOV LETATOTIGEWMV EIVOL:
Ax, 2-v,-1, Ay, 2
= =

Ax, 3-0,f, Ax, 3

B3. H ocwot amdvinon sivae y.

Eneon ta copata eivar cuvoedepéva pe afopés Teviopuévo Kol pn eAATIKO

vipa, £XOovV 16€C EMTAYVVGELS.

Egappolovpe tov Ogpehmdn Nopo g Mnyavikig yw to copo (X, ):
SFe=m-a=F-T=m-a(l)

Egappolovpe tov Ogpehddn Nopo g Mnyavikig vy to copo (X, ):
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Zl?x:mz-&:T=2m-a©§=m-a(2)

Agaipodpe katd péEN tic oyéoeig (1), (2):

F—T—Z:O:F=3—T:>T=2'—F
2 2 3

OEMA T

I'l.

I2.

To xifpdtio xatd ™ Odpkel TG Kivnong Tov 610 Asio damedo d€yeTon TV
emidpoon

1. tov Bapoug B.
2. ™G KGBetnC avtidpoong N.
3. Tng dvvapung F.

Epappolovpe tov Oepeiidon Nopo g Mnyaviknig yia to kipdtio 6to Agio
damedo:

SF. =171-Zz:>F=m-a:a=£:a=20—N:>a=2m/s2
m 10kg
- (+) .
N
v, =0 c
m m
| H
% Ax
Aégio damedo Tpoyv odmedo

To xiBdTi0 670 Aglo ddmedo ekterel vOHYpapun opald emttayvvopevn kivinon
YOPIS OPYKN TOYVTNTO. LVVETAOG:

i. 10 pétpo ¢ TaxdTNTOG pe TNV omoia TO KIPAOTIO EGEPYETAL GTO TPUYD
damedo siva:

m
v=a-Aty,=>v =2—2s=>uv =4m/s.
s

ii. 70 pétpo ¢ petatdmiong tov KiPwtiov 6To Agio ddmedo givat:

Ax, =%-a-mf = A, =%-2ﬂ2-(2s)2 = Ax, = 4m.
S
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I'3. To xipdtio xotd ™ ddpkewo g Kivnong Tov 610 TPoyD dAmedo dEXETOL TNV

emidpoon

1. Tov Bapovg B.

2. ™me k40eTng avtidpaonc N.
3. ™e dvvaung F.

4. ™G TR ohicOnong T.

i. looppomia otov déova v’y
ZFy=0:N—B=O:N=B:N=m-g:N=10kg-10m/sz:N=100N
To pétpo g Tppng oricOnong eivat:

I'=u-N=T=0,3-100N = T=30N.

ii. Epapuolovue to Ocovpnua Metaporng Kivntumg Evépyetog yia v kivion
10V KIBwtiov 610 TPayD ddmeEdO, LEXPL VO CTOUOTACEL:

1
K,-K, =W, :O—Em-uf =(F-T)-Ax, =

Ted

2 2
—m- v -10-4
== Ax =
> 2.(F-T) > "2 (-10)"

= Ax, =8m

4. i. To épyo g dVvaung F omd ) Xpoviky oTiyun t, =0 péypL T XPOVIKY
OTLYUN TNG aKvnToToinong tov Kifmtiov glvat:
W, =F-(Ax,+Ax,) =W, =20N-(4+8)m =W, =240J .

ii. To mocd g evépyelog mov petatTpémeton o OeppdTTa KATa TN SLOPKEL
g kivnong sivan ico pe 1o £pyo g PPN oricOnong, Kot amorlvtn TUn:
O=W,|=0=|-T Ax,|=0=|-30-8| =0 =240/

o Xyomo: H evépyeta mov TPoseEpeTal 6T0 GOUO LEGHD TOV £PYOV TG dvvopng F
petatpénetTot €€ oLokKANPoLv o€ BeppdtnTo, HEGH TOL £pyov TS TPPNG oAicOnong
(ApM Awmiipnong g Evépyeag).
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OEMA A
O npadTog palntis aenvel Lo LiKpn TETpa Ae00epn va KivnOel, T xpoviky oTiyun

t=0:

Al.

A2.

A3.

A4.

H nétpa extedrel ehedBepn ntdomn pe eE10MGES Kivnong:

u=g-t(1) xat Ax=%g-t2 2)

H nétpa Ba pT1dcel 6T0 £601p0G OTAV O1ALVOGEL ATTOGTACT

szH(—z)>H=%-g't2:>t= /2—H:>z=2s
g

To pétpo g tayvLINTAG TG TETPAC TN CTLYUN TOV TPOGKPOVEL GTO £J0POG
glvat:

v=g-t=>v=20m/s

To d1dotna TOL JLAVOEL TO GO TN SLAPKELL TOV TEAEVTOIOV OEVTEPOAETTOV
NG TTMOGMG TOL Eival:

1 1

s =Ax, - Ax :szl-g-tz—l-g-(t—l)Z:Ax: —10-2° ==-10-1 |m = Ax=15m
o 2 2 2 2

Xy métpa ackeiton Lovo to PApog e, EMOUEVMG 1oyveL | Apy Alatipnong
Mnyovumg Evépysiag. E@apudlovpe v Apyr Awthpnong s Mnyoavikig
Evépyewog yo v kivnon g nétpag amd v apykn 0&omn péypt m 0€om, mov
N KNk g evépyeln givor tputhdoto. amd TN PopuTiki] SVVOUIKT NG
gvépyeia:

E, =K+USE, =3U+U=m-g-H=4U=

m-g~H=4-m-g-h:>h=%:h=5m

O devtepoc pabytijc apyilel vo ackei oty métpa dvvaun F pe dievBvvon
KOTAKOPLOT Kot POPE TPOG TO TAV®.

i

Xt 0éomn y =0 to pétpo g dvvaung etvar:
F,=40-2y=F =40-2-0= F, =40N .
To copa apyiCer va kweiton dwott F, > B. H 6dvaun F pndeviCeton otn
0¢on, 6mov:
F=40-2-y=0=40-2-y= y=20m
To épyo g dvvaung F yu petatdmion g nétpag amd m 0éony = 0 m
¢og ™ 0éon y = 20 m eivan apOuntikd ico pe to guPadov Tov Tprydvou
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OV TEPIKAEIETOL O TN Ypagikn mapdotaon F =

LETOTOTLON).
F(N)/\
A
0 20 y(m)
W,=E, =W, _AON-20m 400 .

fly) ywu mmv iow

ii. Epappolovpe Oeovpnuo Metaforng Kuwntwkng Evépyelag yoo petatomion

g métpag amd T Béon y = 0 m £mg ™ 6éomn y = 20 m:

1
Km_K[W =W, 35-171-1)2 =W,-m-g-y=

u=\/£-(WF—m'g-y):>u=20m/s
m

O1 aTOVTHGEIC EIVOL EVOEIKTIKEC.
KaO¢e emictnuovikd TekunpiouéEvy amxavrnony Eivol amooEKTH.
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